

В Юрье прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов "Живая классика"



10 марта в музыкальном зале Юрьянской школы искусств прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». Это самый масштабный детский, литературный проект в России для обучающихся 5 – 11 классов. Конкурс проходит в 7 этапов: подготовительный, классный, школьный, муниципальный и региональный туры. Победители регионального тура становятся участниками Всероссийского финала. Три участника, набравшие наибольшее количество баллов, награждаются путевками в летние лагеря «Живая классика».

В этом году в конкурсе приняли участие школьники из Мурыгинской и Юрьянской школ. Ребята декламировали отрывки из прозаических произведений, которые не входят в базовый уровень школьной программы по литературе. Участники выбрали отрывки из произведений Н. Абгарян «Манюня», Б. Екимов «Говори, мама, говори», К. Паустовский «Бакенщик», Е. Габова «И отец мой, и мама моя», «Не пускайте Рыжую на озеро», А. Шерри «Хрупкое равновесие», В. Постников «Жених из 3-Б».

При подведении итогов члены жюри учитывали выбор текста произведения, грамотную речь, способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей. В итоге первое место заняла Попова Наталья, 9 класс, КОГОбУ СШ с УИОП пгт Юрья, второе место разделили Заколodкина Анастасия, 6 класс, КОГОбУ СШ с УИОП пгт Юрья и Казакова Софья, 5 класс, КОГОбУ СШ с УИОП пгт Мурыгино, третье – Симонова Маргарита, 6 класс, КОГОбУ СШ с УИОП пгт Юрья. Завершилось мероприятие вручением дипломов победителям и участникам.

Поздравляем призеров с победой и желаем дальнейших творческих успехов!